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En general, ¿cree usted que las cosas en Colombia 
están mejorando o empeorando?
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En su concepto, ¿cuál es el principal problema que tiene 
Colombia en estos momentos?
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El costo de vida

Considera usted que___en Colombia está mejorando o está empeorando

JUAN MANUEL
SANTOS 1

JUAN MANUEL
SANTOS 2

ÁLVARO
URIBE 2

In
ic

io
 C

O
V

ID
-1

9

IVÁN 
DUQUE

GUSTAVO
PETRO

NOTA: LAS CIFRAS ESTÁN EXPRESADAS EN PORCENTAJE

Mejorando Empeorando

BASE: 700 ENCUESTADOS, ERROR 3,7%



11

42

42
40

44

34

29

22 23 24
27 28

33
3636

49 46
46

37

44

32

43
39

49

42

49

54

41

434445

43
41 39

21

33

45

37 38
41

36

32 34 34

21
27

21
25

17

10 9

15
17

14

19

13 14
11 11

13 12 13
16

21

23
21

14

21

16

13 13 14 13

18

7 9
13

19

13

22

5

12

17
14 12

9 9
13

27

12

15 16 16 17

23

18
15

21

19

21

19

40

47
44

43

53
57

62 63

58 57 57

52 52
49

39

33 33

42

40

48

43
41

39

43

38
35

50

40
4342

4546
49

71

54

4647
51

43

52 53 54 55

70

64

71

63

74

84
82

76
72

78
74

82
7980

8382
80 79

77

69

64
67

75
71

74
77

76
77 78

73

88
85

81

76

81

73

91

83

79 81

83

88 89

83

61

807978 77 79

71

77
80

74 74 73 75

0

20

40

60

80

100

A
b

r.
0

8
2 

D
ía

s 
an

te
s 

d
e

 ja
q

u
e

 J
u

n
 2

7
2 

D
ía

s 
d

e
sp

u
é

s 
d

e
 ja

q
u

e
 J

u
l 3

A
g

o
.0

8
O

ct
.0

8
D

ic
.0

8
Fe

b
.0

9
M

a
y.

0
9

Ju
l.0

9
S

e
p

.0
9

N
o

v.
0

9
D

ic
.0

9
Fe

b
.1

0
A

b
r.

10
Ju

l.1
0

S
e

p
.1

0
O

ct
.1

0
D

ic
.1

0
Fe

b
.1

1
M

a
y.

11
Ju

n
.1

1
A

g
o

.1
1

N
o

v.
11

D
ic

.1
1

Fe
b

.1
2

A
b

r.
12

Ju
n

.1
2

A
g

o
.1

2
O

ct
.1

2
D

ic
.1

2
Fe

b
.1

3
A

b
r.

13
Ju

n
.1

3
A

g
o

.1
3

O
ct

.1
3

D
ic

.1
3

Fe
b

.1
4

M
a

y.
14

Ju
n

.1
4

A
g

o
.1

4
O

ct
.1

4
D

ic
.1

4
Fe

b
.1

5
A

b
r.

15
Ju

n
.1

5
A

g
o

.1
5

N
o

v.
15

D
ic

.1
5

Fe
b

.1
6

A
b

r.
16

Ju
n

.1
6

A
g

o
.1

6
O

ct
.1

6
D

ic
.1

6
Fe

b
.1

7
A

b
r.

17
Ju

n
.1

7
A

g
o

.1
7

O
ct

.1
7

D
ic

.1
7

Fe
b

.1
8

A
b

r.
18

Ju
n

.1
8

A
g

o
.1

8
O

ct
.1

8
D

ic
.1

8
Fe

b
.1

9
M

a
y.

19
Ju

n
.1

9
A

g
o

.1
9

O
ct

.1
9

D
ic

.1
9

Fe
b

.2
0

A
b

r.
20

Ju
n

.2
0

A
g

o
.2

0
O

ct
.2

0
E

n
e

.2
1

Fe
b

.2
1

A
b

r.
21

Ju
n

.2
1

A
g

o
.2

1
O

ct
.2

1
D

ic
.2

1
Fe

b
.2

2
M

a
r.

22
Ju

l.2
2

A
g

o
.2

2
O

ct
.2

2
D

ic
.2

2
Fe

b
.2

3
A

b
r.

23
Ju

n
.2

3
A

g
o

.2
3

O
ct

.2
3

D
ic

.2
3

Fe
b

.2
4

A
b

r.
24

Ju
n

.2
4

A
g

o
.2

4

La economía

NOTA: LAS CIFRAS ESTÁN EXPRESADAS EN PORCENTAJE

Mejorando Empeorando

JUAN MANUEL
SANTOS 1

JUAN MANUEL
SANTOS 2

ÁLVARO
URIBE 2

IVÁN 
DUQUE

GUSTAVO
PETRO

In
ic

io
 C

O
V

ID
-1

9

Considera usted que___en Colombia está mejorando o está empeorando

BASE: 700 ENCUESTADOS, ERROR 3,7%



12

48

45

34 38
40

38 37 36
38 37

45

22

31

26 25
21

18
13

25

19
22

25

16 17
19

21
17 16 17

13
15 14

10
13

19

13 13 12 14
10 8 10

12
15 14

6
12 11

14 15
11 11 10

12 11
12 6

9

15 17

11
14

16

10
7 8 9

6 8

32

12
9 9

7 6 4 3 2
4 5 4 3

6

13

7

13

10
8 7 5 7 8 10 9 9 9

41

45

57

51
48

55
53 53 54 55

48

62

55
57

64
68

74 74

67 67 68
64

78
75

72 71

76 76 77
81

76
79 8080

71

80 80 81
78

84
87

83
79

75
79

88

75

81
77 78

85 84
86

83 82
81

90
86

79
76

80 78
75

85 84 83 85
88 87

54

80

88 89 87
90

94 9396 94
93 93

96

87

75

83
81 79

84 84
88

85
87

82
85 85

82

0

20

40

60

80

100

O
ct

.0
8

D
ic

.0
8

Fe
b

.0
9

M
a

y.
0

9
Ju

l.0
9

S
e

p
.0

9
N

o
v.

0
9

D
ic

.0
9

Fe
b

.1
0

A
b

r.
10

Ju
l.1

0
S

e
p

.1
0

O
ct

.1
0

D
ic

.1
0

Fe
b

.1
1

M
a

y.
11

Ju
n

.1
1

A
g

o
.1

1
N

o
v.

11
D

ic
.1

1
Fe

b
.1

2
A

b
r.

12
Ju

n
.1

2
A

g
o

.1
2

O
ct

.1
2

D
ic

.1
2

Fe
b

.1
3

A
b

r.
13

Ju
n

.1
3

A
g

o
.1

3
O

ct
.1

3
D

ic
.1

3
Fe

b
.1

4
M

a
y.

14
Ju

n
.1

4
A

g
o

.1
4

O
ct

.1
4

D
ic

.1
4

Fe
b

.1
5

A
b

r.
15

Ju
n

.1
5

A
g

o
.1

5
N

o
v.

15
D

ic
.1

5
Fe

b
.1

6
A

b
r.

16
Ju

n
.1

6
A

g
o

.1
6

O
ct

.1
6

D
ic

.1
6

Fe
b

.1
7

A
b

r.
17

Ju
n

.1
7

A
g

o
.1

7
O

ct
.1

7
D

ic
.1

7
Fe

b
.1

8
A

b
r.

18
Ju

n
.1

8
A

g
o

.1
8

O
ct

.1
8

D
ic

.1
8

Fe
b

.1
9

M
a

y.
19

Ju
n

.1
9

A
g

o
.1

9
O

ct
.1

9
D

ic
.1

9
Fe

b
.2

0
A

b
r.

20
Ju

n
.2

0
A

g
o

.2
0

O
ct

.2
0

E
n

e
.2

1
Fe

b
.2

1
A

b
r.

21
Ju

n
.2

1
A

g
o

.2
1

O
ct

.2
1

D
ic

.2
1

Fe
b

.2
2

M
a

r.
22

Ju
l.2

2
A

g
o

.2
2

O
ct

.2
2

D
ic

.2
2

Fe
b

.2
3

A
b

r.
23

Ju
n

.2
3

A
g

o
.2

3
O

ct
.2

3
D

ic
.2

3
Fe

b
.2

4
A

b
r.

24
Ju

n
.2

4
A

g
o

.2
4

La inseguridad

JUAN MANUEL
SANTOS 1

JUAN MANUEL
SANTOS 2

ÁLVARO
URIBE 2

IVÁN 
DUQUE

GUSTAVO
PETRO

NOTA: LAS CIFRAS ESTÁN EXPRESADAS EN PORCENTAJE

BASE: 700 ENCUESTADOS, ERROR 3,7%

Mejorando Empeorando

In
ic

io
 C

O
V

ID
-1

9

Considera usted que___en Colombia está mejorando o está empeorando



13

36

43
47 45

42
38

3030
27

29
25

31
27

22

30

23

32

26
22

19 20

25 24
22

26

22

13

19
17 17

15 16 15
12

14
10 11

9

15
12 12

10 11 9 9 10 8

16

7 5 7 6 9 7 7

3
7 6 8 5 5 6 7

13
16

12 14

7 8
5 8 7

6

11
8 8 5 5 6 5 5

4 4 5
2 3

6

23

19

23

19
16

14 14
12 11

16
18

17

13

49

41

36

39

43

49

54 53
51

57
61

53

61
65

56 54

46

51

63

7070

62
66

63
6564

77

71 72 72

77
73

76
80

78
81

78
81

70

76 787979
8384

81
85

74

8485
81

85

80
83

85

92
888988

86

91
88

85

77
71

77
74

82 82 82 838484
78

858485

91
87

90
88

91 91 90
93 93

83

60

66 65
67

74 74 74 74

80

72 72 72

77

0

20

40

60

80

100

A
b

r.
0

8
2 

D
ía

s 
an

te
s 

d
e

 ja
q

u
e

 J
u

n
 2

7
2 

D
ía

s 
d

e
sp

u
é

s 
d

e
 ja

q
u

e
 J

u
l 3

A
g

o
.0

8
O

ct
.0

8
D

ic
.0

8
Fe

b
.0

9
M

a
y.

0
9

Ju
l.0

9
S

e
p

.0
9

N
o

v.
0

9
D

ic
.0

9
Fe

b
.1

0
A

b
r.

10
Ju

l.1
0

S
e

p
.1

0
O

ct
.1

0
D

ic
.1

0
Fe

b
.1

1
M

a
y.

11
Ju

n
.1

1
A

g
o

.1
1

N
o

v.
11

D
ic

.1
1

Fe
b

.1
2

A
b

r.
12

Ju
n

.1
2

A
g

o
.1

2
O

ct
.1

2
D

ic
.1

2
Fe

b
.1

3
A

b
r.

13
Ju

n
.1

3
A

g
o

.1
3

O
ct

.1
3

D
ic

.1
3

Fe
b

.1
4

M
a

y.
14

Ju
n

.1
4

A
g

o
.1

4
O

ct
.1

4
D

ic
.1

4
Fe

b
.1

5
A

b
r.

15
Ju

n
.1

5
A

g
o

.1
5

N
o

v.
15

D
ic

.1
5

Fe
b

.1
6

A
b

r.
16

Ju
n

.1
6

A
g

o
.1

6
O

ct
.1

6
D

ic
.1

6
Fe

b
.1

7
A

b
r.

17
Ju

n
.1

7
A

g
o

.1
7

O
ct

.1
7

D
ic

.1
7

Fe
b

.1
8

A
b

r.
18

Ju
n

.1
8

A
g

o
.1

8
O

ct
.1

8
D

ic
.1

8
Fe

b
.1

9
M

a
y.

19
Ju

n
.1

9
A

g
o

.1
9

O
ct

.1
9

D
ic

.1
9

Fe
b

.2
0

A
b

r.
20

Ju
n

.2
0

A
g

o
.2

0
O

ct
.2

0
E

n
e

.2
1

Fe
b

.2
1

A
b

r.
21

Ju
n

.2
1

A
g

o
.2

1
O

ct
.2

1
D

ic
.2

1
Fe

b
.2

2
M

a
r.

22
Ju

l.2
2

A
g

o
.2

2
O

ct
.2

2
D

ic
.2

2
Fe

b
.2

3
A

b
r.

23
Ju

n
.2

3
A

g
o

.2
3

O
ct

.2
3

D
ic

.2
3

Fe
b

.2
4

A
b

r.
24

Ju
n

.2
4

A
g

o
.2

4
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En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Gustavo Petro, 
se está desempeñando en su labor como Presidente de Colombia?
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En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Gustavo Petro, 
se está desempeñando en su labor como Presidente de Colombia?
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En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como___, 
se está desempeñando/desempeñó en su labor como Presidente de Colombia?
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NOTA: LAS CIFRAS ESTÁN EXPRESADAS EN PORCENTAJE

Aprueba Desaprueba

BASE: 1400 ENCUESTADOS, ERROR 2,6%



Favorabilidad 
de algunas 

instituciones
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NOTA: LAS CIFRAS ESTÁN EXPRESADAS EN PORCENTAJE

BASE: 700 ENCUESTADOS, ERROR 3.7%

Tiene usted una opinión favorable o desfavorable de:

Favorable Desfavorable

Las Fuerzas Militares

Los Estados Unidos

La Iglesia Católica 

Los Empresarios

La Organización de las Naciones Unidas 
(ONU)

La Policía

China

Las redes sociales

Los Medios de Comunicación

La Corte Constitucional

La Procuraduría General

Los Sindicatos

La Junta Directiva del Banco de la 
República

La Contraloría General

La Fiscalía General

La Corte Suprema de Justicia

La JEP, Jurisdicción Especial para la Paz

El Congreso

El Sistema Judicial Colombiano

Los Partidos Políticos

Venezuela

El ELN

Ago/24



Aprobación
Gestión de 

Gobernadores y 
Alcaldes 



67

BASE: 200 ENCUESTADOS, ERROR 6,9% BASE: 200 ENCUESTADOS, ERROR 6,9%BASE: 200 ENCUESTADOS, ERROR 6,9% BASE: 200 ENCUESTADOS, ERROR 6,9%

Aprueba Desaprueba

En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como___, 
se está desempeñando en su labor como?

Gobernador del 

Atlántico

EDUARDO VERANO DE LA ROSA

Gobernador de 

Antioquia

ANDRÉS JULIÁN RENDÓN

Gobernador de 

Valle

DILIAN FRANCISCA TORO

Gobernador de 

Santander

JUVENAL DÍAZ

BASE: 200 ENCUESTADOS, ERROR 6,9%

65
59

64

22 22 25

Abr.24 Jun.24 Ago.24

Gobernador de 

Bolívar

YAMIL ARANA

55
62 60

56

27
23 22

27

Feb.24 Abr.24 Jun.24 Ago.24

46
53

49 51

37 36
41 42

Feb.24 Abr.24 Jun.24 Ago.24

53 51 53 55

26
31 29

35

Feb.24 Abr.24 Jun.24 Ago.24

42 40 41 4445 45
37 38

Feb.24 Abr.24 Jun.24 Ago.24



73

BASE: 200 ENCUESTADOS, ERROR 6,9% BASE: 400 ENCUESTADOS, ERROR 4,9%

Aprueba Desaprueba

Alcalde de 

Barranquilla

ALEJANDRO CHAR

Alcalde de 

Bogotá

CARLOS FERNANDO GALÁN

Alcalde de 

Bucaramanga

JAIME ANDRÉS BELTRÁN

Alcalde de 

Medellín

FEDERICO GUTIÉRREZ

Alcalde de

Cali

ALEJANDRO ÉDER

En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como___, 
se está desempeñando en su labor como?

76 79
74

18 16
21

Abr.24 Jun.24 Ago.24

Alcalde de 

Cartagena

DUMEK TURBAY

74
79

73 72

25
19 22 26

Feb.24 Abr.24 Jun.24 Ago.24

76 77
70 73

17 18
23 25

Feb.24 Abr.24 Jun.24 Ago.24

61
71 72

61

28 25 23

35

Feb.24 Abr.24 Jun.24 Ago.24

54
59

47 50

24
29

44 40

Feb.24 Abr.24 Jun.24 Ago.24

64

49 49
40

21

34 34

48

Feb.24 Abr.24 Jun.24 Ago.24

BASE: 200 ENCUESTADOS, ERROR 6,9% BASE: 200 ENCUESTADOS, ERROR 6,9%BASE: 200 ENCUESTADOS, ERROR 6,9% BASE: 200 ENCUESTADOS, ERROR 6,9%



Favorabilidad
Personajes de 
la vida pública



143

Tiene usted una opinión favorable o desfavorable de:

Favorable Desfavorable

NOTA: LAS CIFRAS ESTÁN EXPRESADAS EN PORCENTAJE

BASE: 700 ENCUESTADOS, ERROR 3.7%

18

38

22

24

37

37

45

52

39

37

32

30

30

26

25

25

20

26

39

25

10

19

27

39

21

20

16

16

12

12

11

9

Juan Manuel Galán

Claudia López

Humberto de la Calle

Sergio Fajardo Valderrama

Vicky Dávila

Germán Vargas Lleras

Enrique Peñalosa

Francia Márquez

Alejandro Gaviria

Marta Lucía Ramírez

María Fernanda Cabal

Miguel Uribe

Luis Gilberto Murillo

Margarita Cabello

Paloma Valencia

Roy Barreras

Ago/24

33 10

12 13

32 15

31 15

25 8

19 17

14 16

13 10

No lo conoce No sabe/No opina

47 11

43 10

38 8

52 7

73 5

60 10

54 8

44 8



163

Gracias!
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